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教頭先生より 

先日は多数の保護者の方に体育館清掃へご参加いただきありがとうございました。体育館周

りがとても綺麗になり、良い卒業式を迎えられそうです。 

今年度も様々な活動を通し峰台小学校を支援していただき、ありがとうございました。 

本校の強みはしっかりとしたＰＴＡ組織だと感じています。これからも学校の応援団として峰

台小を盛り立てていただけたらと思います。引き続きよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

第９号 

校長先生より 

一年間どうもありがとうございました。 

６年生が卒業前の奉仕作業で校内の清掃をしてくれました。窓ふきや側溝掃除、エアコンの

フィルター掃除など、普段の掃除の時間では取りかかれないところまでとても頑張って綺麗

にしてくれました。学校ホームページに作業の様子を掲載しております。 

 昨年の１２月５日に、３～６年生は千葉県教育委員会の施策である「ちばっ子学びの未来デ

ザインシート」を実施しました。子供たちが学びを振り返り、教員の授業改善につなげるため

のものです。習得した知識や技能を日常生活で生きて働く力として活用できるかを測るため、

全教科横断的な問題が出題されます。先日個人票を配布いたしましたのでお読みいただき、 

今後の学習にお役立てください。個人票の QR コードから出題された問題もご覧いただけま

す。児童アンケート調査では「最後まで諦めずに問題や課題に取り組んでいるか」という項目

で高い結果が得られました。本校の児童は粘り強く取り組む力があるのだと思います。 

 ６年生は卒業式前日、在校生は２５日に通知表をお渡しします。ぜひお子さんの日頃の頑張

りを認めてあげて欲しいと思います。 

  

PTA会員各位 

会長より 

１年間 PTA活動にご協力いただきありがとうございました。来年度に向けてしっかりと引

継ぎができるよう、残りの１ヶ月の活動を行っていきたいと思います。来年度も引き続き、皆

さまのご参加とご協力をお願いいたします。 

 



 
 
◆総務部     校内活動：第 8回 総務部会 ２/20 

              体育館清掃 3/2 

第 9回 総務部会 3/18 

◆校外指導部   校内活動：四役ミーティング 2/21 

「みねっ子見守り隊活動報告書」発行 2/28 

校外活動：下校時旗振り活動 ２月・月間  

第８回 登校安全指導 ３/1 

◆広報部     校内活動：第 9回 広報部会 2/15 

       広報誌「みねっこ」配布 2/15 

◆研修部     校内活動：第 7回 研修部会 3/15 

◆青少年補導委員 校外活動：地区補導（＠ららぽーと周辺） ３/5 

◆おやじ組    校内活動：体育館清掃 3/2 

◆本  部    校内活動：体育館清掃 3/2 

第 10回 役員会 ３/6 

第９回 運営委員会 ３/13  

校外活動：第４回 P連理事会（＠中央公民館） 2/29 

     四校連絡協議会（＠宮本小学校） 3/1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

各部報告 

お知らせ 

６月より開始しました「みねっ子見守り隊」活動が、３月３日にて全クラス日

程終了いたしました。みなさまのご協力に感謝いたします♪ 

今後も子どもたちの安全安心のため「外出時の腕章着用」や「防犯パトロール

プレート」など、地域の見守り活動にご理解ご協力いただけましたら幸いです。 

 

  

春休み中も、児童が自転車で学校へ来

る事はできません。 

春休み中の公園での遊び方など、ご家

庭でも再度、お子さまへの声掛けや見守

りをお願いいたします。 

ご注意ください 

 
 

本部役員は保護者の代表として離任式に参

加します。 

離任される先生には PTA会費より花束を

贈り、子どもたちから手渡して 

もらいます。 

 

◆◆離任式について◆◆ 

 

◆◆校外指導部より◆◆ 

◆◆ 

 

 

◆◆本部より◆◆ 

＊ 今年度は広報部・研修部が活動を再開しました。皆さまのご協力をいただき無事終え

ることができました。 

＊ PTA会費の納入にご協力いただきありがとうございました。子どもたちのための芸

術鑑賞会や役員活動などに活用させていただきました。 

今年度も PTA活動にご理解ご協力いただき、また快くご対応頂き感謝いたします。 

１年間ありがとうございました。 

 


